



През учебната 2024/2025 година стартира нов проект по програма Еразъм+ с № **2024-1-BG01-KA121-VET-000196780** във връзка с придобита Еразъм Акредитация в сферата на професионалното образование и обучение. Проектът е финансиран по Програма „Еразъм +“ на Европейския съюз (ЕС), Ключова дейност 1 „Образователна мобилност за граждани”, сектор „Професионално образование и обучение”.

**Ръководител на проекта** - Гургана Япаджиева, директор на ПГТ „Проф. д-р Асен Златаров“ гр. Варна

**Координатор на проекта** - Анелия Славейкова, ЗДУПД

**Продължителност на проекта** 01.06.2024г – 31.08.2025г.

За изпълнение на проектните цели е предвидено да бъдат осъществени две мобилности:

**1. Краткосрочна ученическа мобилност с цел провеждане на Производствена практика** - в нея ще включим **тридесет ученици от 11 клас** на Професионална гимназия по туризъм “Проф. д-р Асен Златаров”, град Варна, които се обучават по всички професии и специалности. Професионалният стаж ще се проведе в реална работна среда в няколко приемащи компании в **Лисабон, Португалия с продължителност три седмици**.

**2. Учителска мобилност Job shadowing** - участници ще бъдат шест учители по професионална подготовка от Професионална гимназия по туризъм “Проф. д-р Асен Златаров”, град Варна. Приемашката компания е базирана в Лисабон, Португалия. Продължителност на мобилността една седмица.

Проектът е на стойност 111 952,00 € и се финансира от програма „ЕРАЗЪМ+” на Европейския съюз. **Всички средства необходими за осъществяване дейностите по проекта: информационна кампания, предварителна подготовка, застраховки, пътуване, изхранване, настаняване, културна програма, рекламни материали, сертификати, са за сметка на проекта.**

През месеците октомври и ноември ще се осъществи предварителен подбор на ученици и преподаватели желаещи да се включат в проекта. Цялата необходима информация за кандидатстване ще бъде качена на сайта на гимназията и публикувана във фейсбук страницата **Еразъм+ ПГТ Варна**.

През месец януари ще стартира предварителна подготовка за ученици и преподаватели. Те ще преминат през редица обучения с цел подготовка за мобилност.

Период за осъществяване на мобилността – **15.06. – 06.07.2025 г.**

Следва разпространение на резултатите и отчитане на проекта.

ПГТ „Проф. д-р Асен Златаров“ гр. Варна участва и в консорциум с други училища в проект по програма Еразъм+ с договор № **2024-1-BG01-KA121-VET-000200022** финансиран по Програма „Еразъм +” на Европейския съюз (ЕС), Ключова дейност 1 „Образователна мобилност за граждани”, сектор „Професионално образование и обучение”.

Координатор на проекта е сдружение „Брейн груп“, гр. Видин. Договорът се изпълнява в периода 01.06.2024 г. до 31.08.2025г.

Цел на проекта е предоставяне подкрепа на **младежи в неравностойно положение** за придобиване на професионални компетентности, знания, умения и нагласи с оглед подобряване на тяхното лично развитие и пригодността им за заетост на Европейския трудов пазар.

За изпълнение на целите е предвидена мобилност на ученици от 10 и 11 клас на гимназията в период от три седмици в Тенерифе, Канарски острови.

#### ПРАВО НА УЧАСТИЕ:

- Ученици навършили 16 години към 31 декември 2024 година;
- Принадлежат към целевата група: малцинствен произход; сирак или полусирак; отглеждан/а от настойник; отглеждан/а от самотен родител; отглеждан/а в социален дом; от семейство на разведени родители; един или двама безработни родители; един или двама родители имигранти/емигранти; нисък социален статус (месечен доход на член от семейството под 933 лева за 2024 г.)
- Не са участвали в проект, финансиран по програма ЕРАЗЪМ+ 2021-2027

През месец Декември ще се осъществи предварителен подбор на желаещите да се включат в проекта.

През месец Февруари ще стартира предварителна подготовка на участниците.

Период за осъществяване на мобилността – **три седмици през месец Август**

Следва разпространение на резултатите и отчитане на проекта.